

Petr Michalů: Toto byl SOCIALISMUS

 infokurýr.cz/n/2023/05/12/petr-michalu-toto-byl-socialismus

kurýr

12. května 2023

(Další ze série mých článků „ŠOKUJÍCÍ PRAVDA“)

Je nutné sdělit pravdu a již si konečně i přiznat jak moc „špatně“ jsme se měli před listopadem 89, jak moc „špatně“ se nám všem žilo za **toho socialismu pod vedením KSČ** (*Komunistické strany Československa*). Jsem žijící svědek socialistické doby, velkou část života (*dětského, dospívajícího, dospělého, pracovního, rodinného*) jsem žil a prožil v tomto období, na rozdíl od polistopadových generací, které mají jen plná svá liberální demokratická ústa o tom, *jak „hrozná, děsivá, odporná, těžká doba to tehdy byla a že v v té hrozně, šílené, odporné době by rozhodně žít nechtěly a že konečně ta doba je pryč i s těmi komunisty.“* Jak jsem se již zmiňoval – jsem žijící svědek té doby a mohu, na rozdíl od nich, srovnávat s tou dnešní. (*Podotýkám, že jsem nikdy nebyl členem KSČ, ani žádné jiné politické strany. Systém je špatný a život na Zemi je úplně o něčem jiném než o politických stranách a volbách a jejich pletkách a komplotech mezi nimi.*)



Tak tedy pojd'me S PRAVDOU VEN. *(Bez všech těch různých „učených“ definic a frází všech těch různých filosofů, politologů, sociologů někde zapsaných v jejich chytrých knihách o tom, co prý je to ten socialismus.)*

ZA SOCIALISMU jsem měl velice šťastné dětství, rodiče zajištěnou práci, všichni kvalitní bezpoplatkovou lékařskou péči, jako stát – **ČSSR, jako socialistický stát** – jsme byli naprosto **soběstační ve výrobě kvalitních nemodifikovaných potravin**; vlaky a autobusy jezdily pravidelně i do každé vesnice; mohl jsem v míru a v klidu sociálních jistot absolvovat základní školu, vystudovat střední a vysokou školu. Stavěly se školy, nemocnice, elektrárny (*vodní i jaderné*), přehrady, vznikala celá nová města, sta tisíce bytů na nových moderních sídlištích s občanskou vybaveností – samozřejmostí na nich byly jesle/školky, samoobsluhy, pošty; budovaly se dálnice, modernizovaly továrny; **v akcích „Z“** se zvelebovaly vesnice, prosperovala družstva (*JEDNOTA i zemědělská*); každý měl nejen právo na práci, ale i tu skutečnou

práci, jisté důchody, velice kvalitní systém školství a vzdělávání, který nám záviděl celý svět. **Byl mír, klid, pořádek, sociální jistoty, bylo dobře!! Moc dobře!**

Píši sice všude, že „**vybudovalo SE**“, že „**postavilo SE**“, že „**modernizovalo SE**“, že „**zvelebovalo SE**“... a tak podobně, **ALE** – ono se to samo neudělalo! **Všechno, naprosto všechno, postavili, vybudovali lidé!!** – Naši lidé, naši rodiče, naši prarodiče, jejich rodiče, my/Vy – moje generace, my všichni, obyvatelé, občané naší **Československé socialistické republiky** svoji každodenní (*i noční a nepřetržitými provoz*y) těžkou, poctivou prací, namáhavou prací!



Lidé mohli nerušeně v klidu a míru žít, pracovat, studovat, budovat prosperující stát, bavit se, žít beze strachu, milovat se a rodit děti. Také v sedmdesátých letech byla nejvyšší populace, kdy se narodilo nejvíce dětí v celé historii Československa! Proč asi?!

– **Protože** byly sociální jistoty, každý měl jistou práci, byly jisté důchody, mladí lidé po bezplatném vystudování středních a vysokých škol nebo po bezplatném absolvování odborných učilišť (*kde dokonce i pobírali měsíční kapesné!!*) měli jistá pracovní zařazení ve svém prvním zaměstnání – pro každého byla práce! Budovaly se a stavěly stovky tisíc nových bytů, mladým lidem bylo umožněno čerpat velice výhodné tzv. novomanželské půjčky, za

kteří si pohodlně mohli zařídit svou první vlastní domácnost a domov. Z této půjčky jim dokonce po narození prvního dítěte bylo odečteno 4.000,- Kčs, za každé druhé a další dítě dokonce 2.000,- Kčs. Takto se šlo mladým lidem na ruku. **Byl mír, klid, pořádek, sociální jistoty, bylo dobře!! Moc dobře!**

Fungoval náš československý průmysl – náš vojenský průmysl patřil mezi absolutní světové špičky, vyráběli jsme automobily (osobní, nákladní, autobusy), motocykly, lokomotivy, tramvaje i traktory, letadla, turbíny, měli jsme textilní průmysl, vyráběli oděvy, obuv, byl zde sklářský průmysl (naše sklo, ale i třeba lustry) jsme vyváželi do celého světa, vyráběla se a prodávala bižuterie, vyráběli jsme koberce, nábytek, potravinářské stroje, fungovaly pivovary, cukrovary, lihovary, **měli jsme naprostou soběstačnost ve výrobě kvalitních nemodifikovaných potravin** (protože fungovalo zemědělství, na každé vesnici JZD, nebo Státní statky, které měly za úkol nakrmit obyvatelstvo). Na vysoké úrovni bylo bezplatné zdravotnictví, fungovala prevence, rehabilitace po onemocněních, či úrazech, lázeňská péče. Existoval naprosto ve světě ojedinělý a dokonalý systém bezplatného školství a vzdělávání (od jeslí, přes mateřské školy, po ZDŠ, síť středních odborných škol s maturitou, gymnázií, učňovské školství, vysoké školy). Měli jsme vlastní výzkum a vývoj, dokonce námořní loďstvo, jako 3. stát na světě jsme dokonce měli vlastního československého kosmonauta... a mnoho a mnoho dalších vymožeností, o kterých se nám dnes jen zdá a mladí, kteří toto vše nezažili a neprožili, tomu vůbec nevěří a vše považují jen za nějakou komunistickou nebo ruskou propagandu! **Měli jsme se dobře.**



Lidé v době socialismu pracovali ve fabrikách i na 3 směny (*ranní, odpolední, noční*), neboť tak neskutečně mnoho bylo práce pro všechny, bylo nutné splnit plány a závazky pro export našich produktů do ciziny. Po práci lidé jezdili na odpočinek a dovolenou velice levně do podnikových rekreačních zařízení, jejich děti za symbolické částky do dětských rekreačních táborů, nejlepší pracovníci dostávali i poukazy na dovolenou a zotavení zdarma a to i k moři, jezdívalo se na podnikové zájezdy ROH po celém Československu. **Kdo na to měl a chtěl, mohl cestovat naprosto po celém světě (ano – PO CELÉM SVĚTĚ!!) například s ČEDOKEM nebo s CKM.** V nabídce těchto cestovních kanceláří byly pobyty jak v USA, tak Austrálii, na Novém Zélandu, na Cejlonu, v Kanadě, Brazílii, Egyptě, Francii... prostě po celém světě!! Velice dobře si pamatuji jejich tlusté, objemné katalogy nabídek... Ano, byly nutné tak zvané výjezdní doložky, případně devizový příslib. – Nu a co? Však to bylo naprosto v pořádku. Problémy, zákazy, omezení, nějaké sankce a nepříjemnosti nám vždy dělaly západní státy, USA! Oni nás vždy chtěly omezovat, řídit, ovládat, diktovat nám, vykrádat.

Prosperovali jsme, nebyli jsme zadlužení, byli jsme nejen nepříjemnou, ale přímo nebezpečnou konkurencí pro Západ, kterou je třeba proto totálně zničit, rozvrátit, ukrást lidem a tomu státu, co se jen dá.

Toto vše jsem zažil na vlastní kůži, prožil jsem to, velice dobře si všechno ještě pamatuji. Velice dobře. Ano, občas nebyly dámské vložky, zrovna tak byl prý občas i nedostatek toaletního papíru, nebyly prý banány!! *(jak se stále píše a jak odpůrci socialistické společnosti, rozvraceči, podvratné živly, zaprodanci Západu placení Sorošem, floutkové, fetáci, disidenti a třeba i ti, já jim říkám – „chátristé 77“ – a prozápadní proamerická svoloč, mainstream stále posměšně připomínají)*. Opravdu se musím přiznat, že ze svých vlastních životních zkušeností jsem právě toto absolutně nezaznamenal a na své kůži nepocíťoval, ale budiž, byla to pravda. **No a co?!! – Takže kvůli dámským vložkám, kvůli toaletnímu papíru a kvůli banánům si máme rozvrátit (a nechali jsme si rozvrátit!) a zničit (a nechali jsme si zničit!) všechno to, co jsem popisoval v předchozích odstavcích, všechno to, co budovali pro nás a naše potomky a jejich potomky po celé generace naši předkové, naši rodiče, prarodiče a také my/moje generace?!!**

Jistěže byly za socialismu opravdové nedostatky, ale v porovnání s valícími se tsunami zlodějen, podvodů, krádeží, loupeží, lží, intrik, falše, pokrytectví, vražd, okrádání lidí, řádění exekutorských mafií, bezdomovectví, sociálních sebevražd, naprosté bezmoci a beznaděje lidí, ale hlavně totálního zašmelení a prodání celého státu na západ a do USA, to byly jen nepatrné, neznatelné, naprosto kosmetické drobné chybičky!!



Ta pravá katastrofa, zánik státu, jeho naprosté vyrabování, vykradení a zaprodání do ciziny přišlo právě po tragickém pro český a slovenský národ zinscenovaném a zrežírovaném „*bud' navždy prokletém*“ listopadu 1989!

Z prosperujícího, vyspělého, suverénního státu se stala nesvéprávná, **zcela závislá kolonie šílené deviantní fašistické Evropské unie**, která sama je jen a jen **kolonií ještě šílenějších a deviantnějších, zločineckých fašistických USA!!** Po roce 1989 došlo k rozkradení a rozprodání veškerých zdrojů do ciziny. České banky byly předány cizím bankám, infrastruktura, vodárny, podniky, závody, obchodní domy, lesy, půda... vše, vše, vše. To, co nebylo lukrativní, to se nechalo zchátrat a zplundrovat.

Marx napsal, že „vlastnictví zdrojů je rozhodujícím znakem státnosti a nezávislosti zemí a národů. Země, která nedisponuje vlastními zdroji, nemůže být suverénním a samostatným státem“. Proto musí česká vláda skákat tak, jak cizí mocnosti určí. Nemáme už žádné zdroje, abychom byli samostatným a suverénním národem. Nemáme zdroje, o které by stát mohl opřít vlastní národní politiku, která by šla proti tezí globalizace podle NWO. Cesta k

nezávislosti bude mnohem těžší, než jenom navolení jiných zástupců do parlamentu. Nyní jsme jen a jen rabovanou, drancovanou českou fašistickou/ukronacistickou kolonií plně ve vleku a pod diktátem eurobruselských fašistických šílenců a ještě šílenějších fašistických šílenců – USA!

Dočetli jste až sem? Pohádka o našem životě v socialismu? Lež? Blamáž? Dezinformace? – NE!! Skutečnost! Realita!! Realita reálného socialismu, ve kterém jsme velice spokojeně, pokojně žili!



Pro vlastní existenci, pro suverenitu země, státu je převelice důležité byt absolutně soběstačný ve výrobě co možná maximálního počtu komodit. Nebo snad ne? Čím více soběstačnosti, tím více suverenity! A naopak!

A rozhlédněte se nyní kolem sebe a srovnávejte.

Mgr. Petr Michalů

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST